

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXIII, nr. 7461 | Marți, 21 iulie 1981 | 4 pagini, 30 bani

În prezența tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, duminică a avut loc festivitatea de deschidere a „Universiadei '81“

Cuvîntul președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

Dragi tovarăși și prieteni,
Doresc în primul rînd să adresez tuturor participanților la Universiada București — '81 un salut cordial, prietenesc și cele mai bune urări. (Aplauze).

Fie ca această competiție mondială a tineretului universitar să constituie o puternică manifestare a prieteniei, a solidarității studențimii, a tineretului de pretutindeni pentru o lume mai dreaptă și mai bună, o lume a păcii, independentei naționale, a tuturor popoarelor. (Aplauze, ovatii).

La această inaugurare nu putem să nu ne gîndim că în aceste clipe cad bombe care omoară bărbați, femei, tineri, copii. Iată de ce această manifestare sportivă mondială trebuie să constituie o chemare la luptă pentru dezarmare, pentru a pune capăt războaielor, pentru ca tineretul de pretutindeni să trăiască în pace, să poată să învețe, să muncească, să trăiască liber. (Aplauze).

Cu aceste sentimente și gînduri declar deschise Jocurile mondiale universitare de vară — ediția a XI-a și urez deplin succes în întrecerile sportive tuturor participanților. (Aplauze, ovatii)

Multă sănătate și fericire! (Aplauze, urale).

trecherile sportive studentesti. „tineretul constituie — prin inșesi idealurile și aspirațiile sale — o uriașă forță a păcii și progresului contemporan“.

Festivitatea de deschidere a Universiadei '81 — competiție organizată sub egida Federației Internaționale a Sportului Universitar și Uniunii Asociațiilor Studenților Comunisti din România, care va transforma, timp de zece zile, Capitala țării noastre într-o capitală a sportului studentesc mondial — a avut loc pe stadionul „23 August“, cea mai mare arenă sportivă a țării noastre, cu numeroase doțări la nivelul celor mai moderne baze sportive din lume.

Intregul stadion — unde domnește o atmosferă sărbătorească, specifică marilor evenimente — este cuprins de fireasca emoție a momentului inaugural.

Zecile de mii de locuri din tribune au fost ocupate cu multă vreme înainte de începerea ceremoniei, semn al interesului pe care bucureștenii îl acordă grandioasei competiții găzduite de orașul lor.

Mii de locuitori ai Capitalei au întîmpinat, la sosirea la stadion, pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și pe tovarășa Elena Ceaușescu, cu multă însuflețire, cu senti-

(Continuare în pag a IV-a)



Comunista Elena Guriuc din țesătoria de stofe a întreprinderii „Textila“ Cisnădie reușește — în urma bunelor rezultate obținute — să se mențină lună de lună pe lista evidențiatilor în întrecerea socialistă
Foto: FRED NUSS

Grîul din cîmp cît mai grabnic în depozite!

- Bilanțul săptămîinii • Stavile în drumul pîinii •
- Mai multă atenție muncii cu oamenii •

Săptămîna pe care am încheiat-o nu a fost favorabilă secerișului. Vremea bună a alternat cu ploa. Cînd credeai că de acum se va putea „întra“ din plin o rafală de ploaie punea utilajele de recoltat pe dreapta. Cu toate acestea cine a știut și s-a străduit să folosească bine ferestrele bune de timp a obținut rezultate. Așa se face că în perioada 12—19 iulie s-a secerat orzul de pe aproape 5000 ha, orzoaica de pe 1733 ha și grîul de pe 1286 ha. În paralel s-au batotat paie de 5681 ha, s-au trans-

portat din cîmp paie de pe 5631 ha și s-a semănat cu culturi duble suprafața de 2672 ha. Cu toate acestea nu în toate unitățile s-a făcut totul pentru a scurta drumul pîinii din cîmp spre magazin. În ziua de 17 iulie, la Hoghilag combinerii au zăbovit în sectorul de mecanizare pînă la ora 13,30 deși existau condiții să se înceapă secerișul la ora 11. În alte unități deși se începe lucrul tîrziu, se respectă cu sfințenie pauza de prînz, care uneori durează o oră. De asemenea nu totdeauna reviziile se fac în perioadele cînd combinele nu pot intra în lanuri. Insistăm asupra acestor aspecte deoarece „ne batem“ ca buncărele să fie descărcate din mers. Cronometrînd o asemenea descărcare am constatat că în cele 7 minute cît a durat operația în buncăr s-au mai strîns aproape 250 kilograme

(Continuare în pag. a III-a) I. FLESCHIN

La C.A.P. Arpașu de Jos Barometrul lucrărilor agricole arată timp frumos

„Sîmbătă (18 iulie, a.c.) — ne spune Aurel Dobrin, președintele C.A.P. Arpașu de Jos am încercat să intrăm cu Gloriile într-un lan de grîu mai copt. Din păcate, gradul de umiditate — 27, nu ne-a permis să dăm curs intenției noastre de a demara secerișul, dar o vom face cu siguranță în cursul acestei săptămîni, dacă timpul ne va permite“. Stăruind asupra acestui subiect am aflat că „ostilitățile“ sînt pregătite pînă în cel mai mic amănunt, astfel cît în maximum 10 zile grîul seacă de pe cele 250 hectare vor ajunge în hambar. Ceput se va intra cu 400 pe 100 de hectare unde este mai copt, apoi, se va intra în celelalte lanuri. De pe cele 100 de hectare considerate, într-un fel, de excepție se estimează producții între 2500—3000 kilograme boabe la hectar. De altfel, chiar și producția medie la hectar anticipată pe întreaga suprafață va depăși cu 500 kg pe cea plani-

(Continuare în pag. a III-a) NICOLAE IVAN

Din cronica întrecerii socialiste

Bilanț remarcabil în industria județului

Bilanțul realizărilor obținute în primul semestru al acestui an de către întreprinderile din industria județului nostru este și de această dată remarcabil. Astfel, indicatorul producției

nete a fost îndeplinit dîndu-se suplimentar o producție în valoare de 278,5 milioane lei.

Succese notabile au înregistrat și unitățile industriale din municipiile Sibiu și Mediaș, care au raportat îndeplinirea acestui indicator în proporție de 102,2 la sută și, respectiv, 102,9 la sută. Vom consemna și cîteva din întreprinderile care s-au remarcat în obținerea acestui succes: Centrala gaz metan

Mediaș, „Mecanică“ Mirșa, „Automecanica“ Mediaș, I.P.A.S., „Mecanică“ Sibiu, „Balanța“, „13 Decembrie“ Sibiu, „Libertatea“, „Steaua roșie“ Sibiu, „7 Noiembrie“ Sibiu, „Tirnova“ Mediaș, Întreprinderea de tricotaje Agnita, Întreprinderea de cuțite Ocna Sibiului, „Victoria“ Sibiu, Întreprinderea poligrafică Sibiu, I.M.A.I.A., Întreprinderea de in și cînepă Cirfa etc.

CRISTALUL MEDIEȘEAN — trup din trupul făurarilor lui

Peste tot în această țară binecuvîntată sînt oameni vrednici. În toate întreprinderile sibiene — de la cea mai mică pînă la marile uzine — oameni cu simțul datoriei dau zi de zi dovezi ale talentului și hîrniciei acestui neam. Dar parcă nicăieri nu merg cu atîta căldură emoție ca la „Vitrometan“. Nu mă știu un sentiment, însă de acești oameni mă apropii nu doar cu profesională curiozitate, ci și cu sufletul. Poate de aceea le și trec atît de rar pragul, pentru că am nevoie de o anume dispoziție sufletească ca să mă regădesc în mijlocul acestei uriașe familii în care spiritul muncitoresc, abnegația și lupta cu ineria sînt nu doar cuvinte frumoase.

... V-ați întrebab vreodată de ce la „Vitrometan“ întîlnești foarte puțini — și poți număra pe degete — oameni grași? Pentru că cei care lucrează aici „trag“ din greu, fiind un fel de mineri și deosebindu-se de aceștia doar prin faptul că nu coboară în pîntecetele pămîntului. Dar cristalul pe care-l plămădesc

și cu care au uimit o lume poartă cea mai scumpă pecete de calitate: aceea a însăși suflării lor omenești. Căci, în felul lui, fiecare sticlă este un „meșter Manole“ care-și zidește în trupul cu irizări diafane al fiecărui pahar, al fiecărui candelabru, al fiecărei vase, o parte din ființa sa.

... Miercuri, 15 iulie am fost din nou la „Vitrometan“. Aș fi vrut să scriu des-

File de reportaj

pre inginerul Emilian Bărbat, de 20 de ani în întreprindere, de 15 ani directorul ei, însă n-am reușit să aflu decît prea puține lucruri despre dumnealui. De ce? Fiindcă preț de vreo trei ore n-a vorbit decît despre alții: despre colectivul de conducere, despre cei care au primit locuințe noi, despre extraordinarii suflători la feavă și, mai apoi, despre creatorii unității. „Creatori? — am ridicat din sprîncene a mirare. Ce rol

pot avea aici creatorii ca să li se acorde atîta importanță“ (De fapt, mă prefăceam a nu ști nimic despre performanțele lor). A fost semnalul care a declanșat explozia...

„Cristalul este la noi o sarcină de serviciu și unicul nostru drum este în sus, aceasta însemnînd calitate, promptitudine, competitivitate. Fără „pardon“ și fără rabaturi la seriozitate și disciplină. Creația este prima și marea mea iubire. În urmă cu 12—13 ani produceam cîteva sortimente și ne bucuram că se cereau cu mîile și zecile de mii pe piețele din Orient, fiindcă erau ieftine. Am simțit că e nevoie de un suflu nou și-am început prin a căuta oameni tineri, ambițioși, talentați, cu idei. I-am găsit, dar asta n-a fost suficient. N-aveam experiență, mergeam cam pe ghicite. Creatorul este un artist, însă, pe lângă talent, trebuie și multă știință. A fost o luptă lungă și grea. Unii m-au luat în ris nu-

(Continuare în pag. a II-a) N. I. DOBRA

Valter Roman — „EVOCĂRI“

Apărută la Editura Eminescu, cartea de memorialistică a cunoscutului publicist și om de cultură Valter Roman, se remarcă prin aducerea în conștiința cititorilor a unor prestigioase personalități ale mișcării revoluționare, ale științei și culturii românești și universale.

Izvorită din contactele directe avute cu oameni iluștri în decursul timpului, contacte stabilite în peregrinările autorului în diferite țări ale lumii, lucrarea se anunță deosebit de interesantă atât sub raportul dimensiunii personalităților evocate cât și prin ineditul momentelor trăite alături de acestea.

Dintre figurile românești evocate remarcăm prezentarea unor militanți antifasciști ca: Nicolae Cristea, Nicolae Pop, Francisc Paneth.

Nicolae Lupu, prezența unor militari precum Mihai Lascăr și Mihai Maltopol, tiriți la început în războiul împotriva Uniunii Sovietice, dar găsim apoi calea firească spre cucerirea libertății naționale, întorcând armele împotriva nemților. Răzbată din filele cărții chipul luminos al omului de excepție care a fost Nicolae Titulescu, sint conturate figurile marcante ale oamenilor de cultură: George Enescu și Vida Gheza (Grigore).

Găsim creionate apoi portrete ale unor celebrități pe tărîmul vieții politice, al luptelor revoluționare, al științei și culturii universale ca: geniul fizicii moderne Albert Einstein, marii scriitori Ernst Hemingway și Ludwig Renn, „reporterul frenetic“ Egon Erwin Kisch, conducători de partide comuniste și socialiste: Maurice Thorez, Gheorghe Dimitrov, Jawaharlal Nehru (împreună cu fiica sa Indira), Salvador Allende ș.a. Cunoașterea celor mai mulți dintre cei evocați i-a fost prilejuită autorului, de participarea la Brigăzile internaționale pentru apărarea Republicii spaniole și înlăturarea regimului franchist.

Emoționante sînt rîndurile ce descriu odiseea voluntarilor români, înfruntarea unor imense greutăți pînă în Spania, luptele purtate cot la cot cu voluntari francezi, italieni, cehi, bulgari, polonezi și, firește, spanioli, pentru apărarea republicii lor.

Cărți noi

Mircea Constantinescu: *A-murgul levantinelor* — roman — Ed. Cartea românească, 458 pag., lei 14.

Tudor Dumitru Savu: *Marginea Imperiului*, Ed. Dacia, 202 pag., lei 6.



Muzeul tehnicii populare din Dumbrava Sibului. Printre unitățile recent ridicate în incinta muzeului figurează și cea de prelucrare a borangicului, localitatea Croici, județul Gorj

Despre memorabila luptă internaționalistă Valter Roman a mai publicat o carte, cu nouă ani în urmă, intitulată semnificativ „Sub cerul Spaniei. Cavalerii speranței“, iar aceste admirabile pagini vin să completeze, să adîncească ideea de internaționalism promovată încă din anii ilegalității de Partidul Comunist Român.

Alte evenimente importante care i-au favorizat autorului amintirile luări de contact au fost: ieșirea României din războiul antisovietic și întoarcerea armelor împotriva Germaniei naziste și participarea în cadrul unei delegații de partid la Congresul Partidului Socialist din Chile, ocazie cu care autorul s-a

Cartea

intretinut și cu alți frunțași ai mișcării comuniste și municipale mondiale: D. Ibaruri, Santiago Carillo, Luis Corvalan și alții.

De menționat faptul că două din personalitățile evocate sînt din județul Sibiu: Francisc Paneth și Nicolae Pop. Primul, inginer chimist fost coleg de studii cu autorul, împreună cu soția sa, Lili Paneth, a fost executat prin împușcare, „în urma unei sentințe revoltătoare și nemiloase“ învinuit fiind de apartenență la P.C.R. De notat foarte scurta corespondență a inginerului sibian cu fizicianul și filozoful Einstein.

O carte de memorialistică extrem de interesantă și atractivă în privința informației, o carte care adună în copertile ei atîtea personalități ilustre. E o lucrare de amintiri care ne dă toată garanția așteptării cu vădit interes a publicării unui al II-lea volum pe care autorul, îl anunță în prefață.

Prof. GH. BUȘOIU

Cristalul medieșean

(Urmare din pag. 1)

mind creația „păsărica lui Bătrînu“ (eu fiind Bătrînu!). Alții i-au botezat pe cei de la creație „mîncătorii de bani“, neînțelegînd rolul lor. Astăzi? Datorită lor avem deschisă cea mai selectă piață a cristalurilor: în S.U.A., Anglia, Franța, Italia, Austria, R.F.G.... Creatorii mei au făcut minuni. Și-au dat frîu liber imaginației, realizînd tehnologii și sortimente noi, de o mare complexitate. Și, ce este la fel de important — ținem pasul cu cererea pieței, pentru că și-n sticlărie e ca-n moda feminină: de la un an la altul apar schimbări și ca să faci față concurenței trebuie să te adaptezi rapid gustului cumpărătorului. Tot cei de la creație trebuie să fie „pe fază“. Acum pretențiile noastre au crescut fiindcă nu-i mai considerăm doar calificați pentru această muncă, ci specialiști de prima mînă. Dar, cum vă spuneam la început, drumul nostru are un singur sens: „în sus“.

Un director îmbrăcat în cămașă cu mîneacă scurtă, vorbind cu patos despre „oamenii lui“, ridicîndu-se cu vioiciune de pe scaun și purtîndu-te prin întreprindere să-ți arate totul — nu ca să epateze, nu ca să te uimească, ci ca să te convingă de veracitatea unei idei în care a crezut cu tărie și care acum dă roade de aur — îți dă sentimentul tonic, peren, că în acel loc de muncă și insuccesele constituie baze ale unor realizări viitoare, că nimic neprevăzut nu se poate întîmpla, că există o siguranță a competenței și-a lucrului făcut temeinic. Un director care poate afirma (și-o face) că în 15 ani n-a fost nevoit să semneze nici

A apărut nr. 6 al revistei TRANSILVANIA

Din cuprins: articolul de fond **Proprietari, producători, beneficiari**; la rubrica **Tribuna ideilor**, însemnări de Dumitru Ghișe despre opera filozofică a lui Lucian Blaga.

Revista publică, în premieră absolută, **TRADUCEREA ÎN LIMBA ROMÂNĂ A FILELOR GERMANE DIN MANUSCRISELE LUI EMINESCU**, realizată de un grup de germaniști de la Institutul de învățămînt superior din Sibiu, conduși de Mariana Petrescu, sub egida savantului Constantin Noica, inițiativă care va fi continuată în numerele viitoare.

La rubrica **Cultură-dezvoltare** semnează Ionită Olteanu iar la **Cronica socială** Dan Popescu. Adrian Riza își continuă excursul în istoria limbii române, cercetînd **Împrumuturile din limba maghiară în limba română**. Poeziile apărute în acest număr sînt semnate de Mircea Ivănescu, Petru Anghel, Eugen Onu, Ioan Eru și Andrei Dorin; reținem, de asemenea, fragmentul de roman de V. Avram. La **Cronica literară**, Mircea Tomuș prezintă volumele **Timpul n-a mai avut răbdare: Marin Preda și Solemnitățile supușilor** de Ion Ţugui. **Mișcarea literară** este comentată de Teodor Latiș, Tudor Călineanu, Doina Uricariu, Teodor Vărgolici și Titu Popescu. Obșnițele rubrici **Cultură, Atelier și Artă** conțin însemnări, prezentări de artiști, cronici semnate de Nicolae Scutea, Rodica Fota, Ioana Postelnicu, Anca Vasiliu, urmate de **Cronica lunară și Filatelie**.

În supliment, este prezentată revista iugoslavă „Književna Reč“, cu care publicația sibiană întreține un schimb cultural. Semnează poezii, proză și eseistică: Simon Simonović, Nemanja Mitrović, Dragi Bugarić, Miloš Komadina, David Albahari, Nebojsa Jevrić, Saša Hadži Tančić, Srba Ignjatović, Stojan Dorčić și Milan Djordjević, în traducerea lui Ioan Peianov.

Pasiune și competență

Îndrăznim să spunem că în mișcarea corală de amatori orașul Agnita și-a cîștigat și consolidat o faimă pe deplin meritată, datorită Corului centenar din Coveș și Corului Casei orașenești de cultură.

La timpul apariției acestor rînduri formația de gen a instituției culturale agnitenă ne-a reprezentat deja județul — împreună cu alte citeva — la faza republicană a Festivalului național „Cîntarea României“, o performanță ce vorbește de la sine despre valoarea ansamblului din orașul de pe Valea Hirtibaciului.

Rîndurile de față ne-au fost inspirate de participarea la ultima repetiție înainte de plecarea la concurs (n.n. 10 iulie) cînd cei 80 coriști, muncitori și cadre didactice, sub îndrumarea competentului și talentatului dirijor Ilie Țerbea (care conduce formația de peste 25 de ani) au efectuat o repetiție model, din toate punctele de vedere. Urmărind, încălzirea atentă a vocilor exercițiile armonice și ritmice, grija pentru perfecționarea rostirii textului crescîndu-l, în dificultate, al pieselor executate, în prima parte a repetiției, ne-a devenit mai limpede de unde provin pres-

tațiile artistice încîntătoare ale amatorilor din Agnita. Obșnuința cu un astfel de mod de lucru, talentul și pasiunea, dar mai ales perseverența, de multe ori încăpățînată au deschis corului Casei de cultură din Agnita posibilitatea abordării unui repertoriu bogat, divers, cu multe elemente de dificultate. Este suficient să amintim, pentru susținere că aici sînt deja pregătite 14 piese din literatura corală clasică și că în materie de compozitori români preferințele poartă numele Ion Chirescu, Mircea Neagu, Sava Ilin, Ludovic Paceagu, Nicolae Oancea, Gheorghe Șoima, Achim Stoia sau Ion Vidu.

Artiști amatori sibieni

Și mai este un lucru important și îmbucurător în viața acestei formații artistice — continuitatea.

După o scurtă „vacanță“ repetițiile vor fi reluate pentru pregătirea concertului coral de toamnă, o adevărată sărbătoare pentru iubitorii genului. Iar, în final, să remarcăm că toate aceste succese poartă amprenta muncii neprecupețite a unui ales muzician și reputat activist cultural, Ilie Țerbea, directorul instituției.

O. RUSU

Agendă de vacanță

22 iulie: ● Casa pionierilor și șoimilor patriei Dumbrăveni organizează la Școala generală nr. 1 din localitate o masă rotundă cu tema: „România, militantă pentru drepturile și libertățile tineretului“. ● Sub genericul „În lumea basmelor“, la Casa pionierilor și șoimilor patriei Copsa Mică, pentru șoimii patriei are loc o proiectie cu cele mai îndrăgite basme. 23 iulie: ● Pionierii și uteciștii din Tălmăciu participă la o serbare cîmpenească pe malul Cîbinului, unde formații artistice vor susține un spec-

tacol sub genericul „Cîntec, joc și voie bună“. 24 iulie: ● Pionierii membri ai atelierelor tehnico-aplicative de la Casa pionierilor și șoimilor patriei Sibiu participă la o dezbateră cu tema: „Din istoria zborurilor cosmice“, urmată de o proiectie de diapozitive. 25 iulie: ● „Prietenii lui Tiristor“, membrii atelierului electronică de la Casa pionierilor și șoimilor patriei Tălmăciu vor prezenta comunicări privind realizările din acest an școlar.

ANGELA CHITU

Poșta rubricii culturale

● **Lăcrămioara Popa**, elevă. Îți mulțumim pentru frumoasele rînduri adresate redacției, precum și pentru alesele sentimente pe care, prin intermediul poeziei, ai vrut să le oferi în dar învățătoarei tale. Ai scris rînduri frumoase, emoționante prin căldura lor. Dar dacă te interesează poezia, perseverează și, mai ales „grăbește-te încet“.

● **Teodor Circa, Mediaș**. Generoasă intenții în poezia „Piinea“. Da; atît. Trimiteți mai mult. Cu o floare... și nici aceea de expus — e puțin. Oricum vă așteptăm cu plăcere scrisorile.

● **Ioan Berghia, Sibiu**. Lucrătorii rubricii culturale, care v-au găzduit cu generozitate încercările în domeniul epigramei, sînt realmente conștenți de vehemența cu care atacați publicarea în paginile cotidianului nostru a unor creații (premiat la concursuri naționale) ale tinerilor poeți sibieni, deja unanim recunoscuți dincolo de granițele județului. Ne exprimăm speranța că în ce privește modul adresării este o pură întîmplare, iar în privința realizării epigramelor o trecătoare „criză“ de inspirație.

(R. O. T.)

SPORT... SPORT... SPORT...

Natație Rezultate de prestigiu ale sportivilor sibieni

● **Ruxanda Hociotă** — campioană a „Daciadei“ și a țării la trambulina; ● 9 titluri de campioni republicani la copii — sărituri în apă ● **Anca Bratu** — un nou record național la 100 m bras.

La recentele finale pe tară ale Campionatelor naționale de sărituri în apă și înot, din cadrul „Daciadei“, desfășurate la București, Brăila și Reșița, sportivii sibieni au obținut succese notabile.

● La București, au avut loc finalele pe tară ale seniorilor la sărituri în apă. Dintre performeri se remarcă sibianca **Ruxanda Hociotă**, de la Clubul sportiv școlar, care, confirmînd excelenta formă în care se găsește înaintea „Universiadei“, a cîștigat titlul de campioană a „Daciadei“ și a țării. Colegul ei de club **Dan Oprean** a obținut locul II, la trambulina de 1 m și locul IV la trambulina de 3 m. Puncte prețioase pen-

tru clasamentul pe județe au mai realizat **Mathias Kaiss** de la C.S.M. Sibiu, locul II la trambulina de 3 m și un nou loc II la platformă. **Rodica Vrinceanu** (C.S.S. Sibiu) un loc V la trambulina de 3 m și un loc VIII la platformă și **Manuela Renciu**, (C.S.S.) locul VII la trambulina de 3 m. ● La Brăila s-au desfășurat finalele Campionatului republican de sărituri în apă rezervat copiilor unde reprezentanții județului nostru, elevii de la C.S.M. și Clubul sportiv școlar Sibiu, au cucerit 9 titluri de campioni republicani, 7 medalii de argint și 4 de bronz. Iată medaliații cu aur: **Alina Manta**, de la C.S.S. Sibiu, locul I la trambulina de 1 și 3 m (copii n. 1969); **Cristina Lupu** (C.S.M. Sibiu) locul I la 1 și la 3 m (n. 1972); **Adrian Felea** (C.S.S.), două locuri I la 1 și 3 m (n. 1972); **Vladica Dicu** (C.S.M.) locul I la 3 m (n. 1971). La 2-

ceeași categorie **Marius Viju** (C.S.S.) locul I la 3 m și un loc II la 1 m, **Ziegfried Fredel** (C.S.S.) un loc I la 1 m și un loc II la 3 m (n. 1971). În posesia medaliei de argint au mai intrat: **Iuliana Banea**, **Ioan Badiu** (2), de la C.S.S. Sibiu, **Claudia Lăpădat**, **Andreea Bucurenciu**, **Ursula Roșu**, de la C.S.M. Sibiu, iar medalie de bronz au revenit lui: **Mihai Ștefanuță** de la C.S.S. Sibiu, **Marius Neagu** și **Mihaela Dicu**, de la C.S.M. Sibiu.

● La Reșița, în cadrul finalelor republicane de înot ale copiilor (11—14 ani), eleva **Anca Bratu**, de la C.S.S. Sibiu (participînd la o categorie superioară vîrstei ei) a ocupat locul II în proba de 100 m bras, cu timpul de 1:26,72, stabilind un nou record național pentru fete 10 ani. Tot ea a mai ocupat un loc III la 200 m bras, cu timpul de 3:08,8.

ILIE IONESCU



În plantația Centrului de cercetare pomicolă din Cisnădie, cercetătorii experimentează de ani de zile diferite soiuri de coacăz negru care, în condițiile pedoclimatice ale județului nostru, dau recolte foarte bune. În fotografia din stînga: plantații clasice de arbuști de coacăz negru

O altă preocupare a cercetătorilor cisnădieni o reprezintă creșterea unor arbuști de talie înaltă pentru o facilită operația de recoltare mecanizată a coacăzilor. Primele încercări sînt mulțumitoare așa după cum se poate vedea și din fotografia din dreapta

SEKERIȘ '81

(Urmare din pag 1)

boabe. Nu sîntem împotriva pauzei de masă dar în situațiile cînd secerișul începe la 11, cînd aspectul cerului nu garantează că lucrul va putea continua pînă seara, e grav să oprești o oră combinele pentru pauza de prînz. Se ivesc și situații cînd combinele stau datorită lipsei mijloacelor de transport. Chiar dacă în bazele de recepție s-au luat măsuri pentru descărcarea operativă a mijloacelor de transport se întîmplă uneori defecțiuni pe drum, sau staționări din motive cu totul personale.

În zona Dumbrăveni și Agnita s-au dat sau urmează să se dea în folosință în bazele de recepție noi spații de depozitare. Numai că se pare că proiectele au rămas undeva în urmă față de dotările cu mijloace mecanice. Așa de pildă la Dumbrăveni în hala recent dată în folosință o parte din dalele ce acoperă canalele de aerisire au cedat sub greutatea tractoarelor de gradină procesul de aerare și conservare a grînelor. De asemenea ni se pare depășit procedeele de uscarea la soare pe platforme betonate. „Aici la noi e necesar — spune un lucrător de la I.V.C. — să se amenajeze deasupra platformelor acoperișuri din sticlă pentru că oricînd sîntem descoperiți să ne prindă o ploaie sau zeci de vagoane de produse depozitate sub cerul liber.”

incă un de-

calaj nejustificat de mare între suprafețele recoltate și cele de pe care s-au balotat și eliberat terenurile de paie. Pînă în seara zilei de 19 iulie programul de balotat a fost realizat doar în proporție de 59 la sută iar cel de eliberat teren pe 58 la sută. Am verificat zeci de terenuri de pe care s-au transportat paiele și am constatat, în frecvente cazuri, că s-a lucrat în grabă, au rămas paie nebalotate sau baloți în cîmp și nu într-un caz se ivesc din arătura de vară baloți și grămezi de paie.

Insistăm pe aceste aspecte deoarece oricît control s-ar institui el nu poate compensa atitudinea celor care execută lucrări în cîmp. Susținem că este nevoie de mai multă muncă vie cu oamenii. Oamenii trebuie obișnuiți să lucreze bine. Cei care muncesc mai bine trebuie retribuiți mai bine, trebuie stimulați moral. Deși campania de seceriș este în toi nu am întîlnit edii speciale la gazele de perete în care să se popularizeze frunțașii în muncă, nu am întîlnit pe combine drapelute roșii pe care să se consemneze „combiner frunțaș”. De asemenea nu am întîlnit mijloace care să popularizeze pe cei care fac zilnic patru și cinci transporturi în bazele de recepție și ne întrebăm ce vor fi făcînd secretarii adjuncți de la comune în aceste perioade.

În județul nostru există o bogată tradiție privind muncă politică de masă. Este cazul să reactivăm aceste forme de stimulare morală și tot satul să știe și să afle cine muncește bine și cine nu.

Lucrările agricole

trebuie să-i îndemni prea mult la fapte. La vremea potrivită gospodarul știe să-și coboare coasa din cui și să iasă în cîmp. În ziua raidului nostru, în ciuda ploii mărunte strecurată din nori statornici, oamenii coseau. Tangent ideii enunțate mai noțăm că în 14 iulie localnicii din Arpașu de Sus au atins cifra record de 94 transporturi, iar cei din Arpașu de Jos 76, totalizînd la capătul unei zile de muncă 95 tone de fin puse la adăpost. Cu siguranță că acest exemplu simbol nu va rămîne singular, devenind repetabil în perioada următoare. În numele belșugului, al hambarelor pline, în numele înfăptuirii practice a ideii de revoluție agrară.

Duminică pe ogoare

În ziua de 19 iulie pe ogoarele județului s-a continuat activitatea de punere la adăpost a recoltei. În bilanțul zilei se înscriu: secerat orzoaică și griu de pe 655 ha; balotat paie pe 549 ha; s-a eliberat terenul pe suprafața de 459 hectare și s-a semănat cu culturi duble suprafața de 143 ha.

Tot duminică s-a predat la fondul de stat cantitatea de 419 tone griu și la F.N.C. 91 tone de orz.

Eficiența - atribut esențial al învățămîntului politico-ideologic

Ca principală formă organizatorică de educație politică a comuniștilor, a celorlalți oameni ai muncii, învățămîntul politico-ideologic de partid, de masă (organizat prin sindicate) și U.T.C. este chemat să contribuie direct, concret și eficient la formarea și dezvoltarea conștiinței socialiste a celor ce muncesc.

Cum a fost organizată și desfășurată această activitate, care sînt rezultatele, ce trebuie să se mai întreprindă pentru creșterea eficienței învățămîntului politico-ideologic? Iată întrebări la care și-a propus să răspundă tovarășa Eugenia Frățiciu, secretar al comitetului de partid de la Întreprinderea de mănăși și ciorapi Agnita.

Caracteristica esențială a învățămîntului a constituit-o, cum era și firesc, însușirea temeinică a documentelor Congresului al XII-lea al P.C.R., a ideilor, orientărilor și sarcinilor cuprinse în cuvîntările secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Cele 22 de cursuri au abordat domenii esențiale ale politicii și ideologiei partidului și statutului nostru: probleme fundamentale ale socialismului științific, ale conducerii societății socialiste de către P.C.R., economie politică, aplicarea noului mecanism economico-financiar, statutul P.C.R., materialism dialectic și istoric, probleme specifice activității sindicatelor și organizației de tineret. Dezbaterile finale — moment de apreciere a modului cum activul de partid, de sindicat și al U.T.C., propagandistii dar și cursanții au înțeles să se achite de o importantă sarcină — au relie-

fat că s-a muncit responsabil și eficient. Vin să ateste și să întărească această constatare rezultatele economice foarte bune cu care întreprinderea a încheiat anul 1980 și primul semestru al actualului an — măsura cea mai edificatoare a eficienței muncii politice de masă. „Forțele motrice” de bază în buna organizare și desfășurare a învățămîntului politico-ideologic s-au dovedit a fi implementarea unui stil de muncă dinamic și constructiv, în cadrul căruia un loc central l-a ocupat punerea în valoare a principiului muncii și răspunderii colective, disciplina și controlul de partid, înfăptuirea consecventă a hotărîrilor organelor superioare și-a propriilor hotărîri, ridicarea conștiinței muncitorești.

S-a făcut totul pentru bunul mers al învățămîntului? Puteau fi rezultatele și mai bune? Există hotărîrea de a ridica pe un plan superior această activitate? Iată opinia secretarei comitetului de partid: „Principalele neajunsuri vizează omul. Mai avem propagandistii insuficient pregătiți, frecvența uneori slabă a cursanților de la U.T.C. la sindicate manifestări de formalism, participatie nesemnificativă a unor cursanți la dezbateri. La o recentă plenară cu activul de bază am elaborat un program complex de măsuri menit să ridice calitativ nivelul și eficiența învățămîntului politico-ideologic. Vom acționa în spiritul acestui program cu convingerea fermă că vom face un lucru mai bun, mai necesar.”

LUCIAN JIMAN

Prin optimizarea tehnologiilor de fabricație

Pe linia preocupărilor vizînd îmbunătățirea tehnologiilor de fabricație, la Întreprinderea mecanică Mirșa s-au obținut câteva succese notabile. Între cele mai recente, se numără modernizarea tehnologiei de execuție a grinzilor prin adaptarea prelucrării capetelor acestora pe strungurile frontale tip DP. E-

fectele economice ale acestei soluții simple în aparență sînt cu totul remarcabile: reducerea manoperei de prelucrare de circa 3,5 ori și asigurarea unei calități superioare a reperelor.

De asemenea, un colectiv de tehnologi din secția 350 au realizat îmbunătățirea programării pe mașinile de prelu-

crare cu program numeric în cazul fabricației sabotului de frînă. Pe această cale, ciclul de fabricație s-a redus considerabil, iar productivitatea muncii a crescut de două ori. În continuare, se urmărește ca îmbunătățirile aduse programelor de prelucrare să asigure, cu prioritate, încărcarea la maximum a utilajelor din dotare.

Și în ce privește asistența tehnică, drepturile schimburilor doi și trei sînt egale cu ale schimbului unu

Toată lumea știe și este de acord că, nu numai în general vorbind, schimburile doi și trei, respectiv oamenii care lucrează în aceste schimburi, prin rotație desigur, își aduc o contribuție hotărîtoare în realizarea sarcinilor de plan și angajamentelor. Dar nu în toate cazurile și la toate întreprinderile, conducerile colective, factorii de decizie acordă aceeași importanță schimburilor puse în discuție în ce privește asigurarea lor cu asistența tehnică și de specialitate necesară, că și schimbului unu. Cauzele? Exact nu se prea cunosc. Statisticile sînt, însă, foarte exacte. Astfel, la nivel de județ, din cei 385 de ingineri care asigură asistența tehnică a procesului de producție, 329 lucrează în schimbul întii și doar 56 în schimburile doi și trei. Inechitatea este flagrantă. Pentru că, după nenumărate controale, după nenumărate întîmplări, a fost dovedit faptul că și schimburile doi și trei se confruntă cu aceleași probleme ca și schimbul întii, probleme care, din lipsa specialității de la fața locului, se amîna, aducîndu-se astfel, prejudicii îndeplinirii productivității muncii, folosirii integrale a capacităților, respectiv, a fondului de timp cu repercusiuni directe asupra îndeplinirii ritmice a planului. Și, să nu uităm că, în mare măsură, calitatea muncii depinde și de calitatea asistenței tehnice, de prezența specialistului — inginer, subinginer, tehnician — în halele de producție la momentul oportun, pentru ca eficiența activității lui să fie într-adevăr maximă. Dar să dăm și câteva exemple concrete. La „Independența”, de pildă, în schimbul doi lucrează doar doi ingineri, nici un subinginer și nici un tehnician. În schimbul trei, aceștia lipsesc cu desăvîrșire. O situație asemănătoare se întîlnește și la I.P.A.S. la „Automecanica” Medias, la Întreprinderea mecanică gaz metan Medias și exemplele ar putea continua. Desigur, nu există rețete unice privind folosirea judicioasă, eficientă adică, a personalului tehnic de specialitate. Fiecare întreprindere, însă, trebuie să analizeze în amănunt și în profunzime acest fenomen, astfel ca și schimburile doi și trei să fie „dotate”, după necesități, cu asistența tehnică de calitate superioară. Măsurile stabilite de către Comitetul județean de partid, oferă jaloane clare, concrete pentru remedierea acestui neajuns. În acest sens, comitetele de partid din întreprinderi, C.O.M.-urile au datoria să se ocupe în mod concret de rezolvarea acestei probleme deosebit de importantă, cunoscut fiind faptul că ne aflăm în cincinalul calității și eficienței, că în acest an, organizația județeană de partid Sibiu a lansat chemarea la întrecere către toate organizațiile județene din țară.

RADU SELEJAN

În prezența tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, duminică a avut loc festivitatea de deschidere a „Universiadei '81“

(Urmare din pag. 1)

mente de profundă dragoste și stimă.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu sînt salutați cu multă stimă și respect, la intrarea în stadion de membri și membrii supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., precum și de membri ai Comitetului național de organizare a Universiadei. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu sînt salutați, de asemenea, de dr. Juan Antonio Samaranch, președintele Comitetului Internațional Olimpic, de Primo Nebiolo, președintele Federației Internaționale a Sportului Universitar, alți membri ai conducătorilor celor două foruri sportive internaționale, personalități ale vieții sportive mondiale.

Au fost de față sefi de misiuni diplomatice acreditate în țara noastră, membri ai corpului diplomatic, corespondenți ai presei străine acreditați la București, precum și peste 300 de trimiși speciali ai unor ziare, reviste, posturi de radio și televiziune de peste hotare.

Festivitatea de deschidere a Universiadei '81 a început cu solemnitatea aducerii drapelului Republicii Socialiste România.

Urmează momentul emoționant, în care tricolorul românesc este înălțat pe catargul stadionului, unde va flutura pe tot timpul desfășurării Jocurilor Mondiale Universitare.

În aplauzele celor prezenți, începe defilarea delegațiilor de sportivi studenți participanți la Universiada de vară de la București. La trecerea prin fața tribunei oficiale, delegațiile au salutat cu căldură și stimă pe președintele Republicii Socialiste România.

După alinierea delegațiilor pe gazonul stadionului, este adus drapelul Federației Internaționale a Sportului Universitar, în timp ce fanfara intonează „Oda bucuriei“.

Urmează un moment așteptat cu interes de cei prezenți: intră pe pista stadionului ultimul schimb al stafetei flăcării Universiadei, — adusă de atletul Horia Toboc — care a fost aprinsă încă de dimineață în centrul Bucureștiului și purtată de-a lungul traseului de sportivi cunoscuți. Cinstea de a aprinde

flacăra Universiadei în imensa cupă aflată deasupra tribunei a II-a i-a revenit celei mai mari și apreciate sportive române, campioana îndrăgită a gimnasticii mondiale, Nadia Comăneci.

Tovarăsa Cornelia Filipaș, viceprim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, președinte al Comitetului Național de organizare a Universiadei, a rostit un cuvînt de salut.

La rîndul său, președintele Federației Internaționale a Sportului Universitar, Primo Nebiolo, a rostit în limba română, în semn de omagiu pentru poporul român și țara noastră, o alocuțiune și a invitat pe președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, să declare deschisă oficial Universiada București 1981!

În acest moment solemn a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, președintele Republicii Socialiste România.

Jocurile mondiale universitare de vară 1981 au început. De luni, pe bazele sportive ale Bucureștiului, miile de sportivi studenți de pe toate continentele lumii se vor întrece la cele 10 ramuri de sport din program: atletism, gimnastică, înot, baschet, volei, tenis, polo pe apă, sărituri în apă, scrimă și lupte.

După ceremonia deschiderii oficiale a celei de-a XI-a ediții a Jocurilor mondiale universitare de vară, a urmat un grandios spectacol cultural-sportiv.

Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarăsei Elena Ceaușescu, tuburilor celor care au contribuit la succesul manifestării le-a fost oferit un frumos cos cu flori.

★

După ceremonia deschiderii oficiale a celei de-a XI-a ediții a Jocurilor mondiale universitare de vară, a urmat un grandios spectacol cultural-sportiv.

Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarăsei Elena Ceaușescu, tuburilor celor care au contribuit la succesul manifestării le-a fost oferit un frumos cos cu flori.

OFICIUL JUDEȚEAN DE TURISM SIBIU

ORGANIZEAZĂ cu ocazia „Tirgului Internațional de toamnă de la Leipzig“ o **EXCURSIE ÎN R.D. GERMANĂ**. Perioada: 8—13 septembrie a.c., cu avionul, pe itinerarul: Berlin—Leipzig—Dresda.

Înscrieri și informații suplimentare la filiala de turism Sibiu telefon: 1 17 88 și filiala Mediaș telefon: 1 18 85 pînă la data de 25. iulie a.c. — 341 —

TRUSTUL PENTRU MECANIZAREA AGRICULTURII, IRIGAȚII, TRANSPORTURI ȘI PRODUCȚIA DE UTILAJE PENTRU AGRICULTURĂ ȘI INDUSTRIA ALIMENTARĂ SIBIU

Calea Șurii Mici nr. 39

Recrutează absolvenți ai treptei I de liceu pentru școala profesională mecanici agricoli, anul de învățămînt 1981—1982.

Înscrierile se pot face imediat la liceele agroindustriale Sibiu și Dumbrăveni, S.M.A. din județ și la Trustul S.M.A. Sibiu, învățămînt de zi și seral.

Condiții: Absolvenți ai învățămîntului obligatoriu de 10 ani sau studii echivalente dacă nu au depășit vîrsta de 19 ani la 15.IX.1981.

Se primesc și tineri pînă la vîrsta de 25 ani cu serviciul militar satisfăcut. La învățămîntul seral (Dumbrăveni) se pot înscrie persoane încadrate în unitățile agricole din județ care îndeplinesc condițiile de studii, prevăzute în normele de admitere.

Orice alte lămuriri se primesc de la unitățile menționate mai sus. — 346 —

COOPERATIVA DE CONSUM PORUMBACU DE JOS JUDEȚUL SIBIU

INCADREAZĂ:

- brutar
- gestoriar la cofetărie
- îngrijitor la cai.

Informații la Cooperativa din Porumbacu de Jos, telefon 5 11 06 și la U.J.C.C., Piața Unirii nr. 4. — 345 —

MICA PUBLICITATE

PIERDERI

● Pierdut următoarele legimitații, eliberate pe numele:

- Stelea Ileana, I.P.A. Sibiu (5796)
- Schiau Maria, întreprinderea „Independența“ Sibiu (5788)
- Binder Eduard, întreprinderea Vitrometan“ Medias (MP-220)
- Minigés Rudolf, I.M.M.N. Copșa Mică (MP-221)
- Ziegler Hanz-Herman, I.M.M.N. Copșa Mică (MP-222)
- Ciurar Iordan, I.M.M.N. Copșa Mică (MP-223)

Le declarăm nule.

- Pierdut dovadă primire porumb nr. 28/10.II.1981, eliberată pe numele Muntean Ion. Sadu, nr. 170. O declar nulă. (5812)
- Pierdut foaie de lichidare pe numele Sabău Sorin, întreprinderea „Independența“ Sibiu. O declar nulă. (5800)
- Pierdut scroafă gestată în cartierul Lazaret, Aducătorului bună recompensă. Sibiu, str. Brezilor, nr. 8. (5808)
- Pierdut dovadă primire porumb nr. 07699/23.06.1980 eliberată de cooperativa de consum Birghis pe numele Șulumberchean Ioan. O declar nulă. (5799)

VINZĂRI-CUMPARĂRI

- Vind radiocasetofon japonez „Delmon“, sigilat. Sibiu, telefon 2 79 81. (5801)
- Vind convenabil, în rate, cameră, bucătărie. Sibiu, căsuța poștală nr. 215. (5807)
- Vind apartament confort I, 3 camere, etaj I, Hipodrom I. Informații Sibiu, zilnic între orele 16—18. telefon 2 32 02. (5738+5739)
- Vind în București casă de cărămidă, în stare foarte bună. Posibilități extindere, curte 400 mp. Telefon 67 60 07. (5805)
- Cumpăr chitanță de înscriere Dacia 1300 pînă în data de 1 ianuarie 1980. Bună recompensă. Sibiu, telefon 2 28 85. (5804)
- Vind urgent Fiat 1500 L, perfectă stare. Sibiu, telefon 2 02 86. (5802)
- Vind apartament compus din cameră, bucătărie, pivniță, garaj. Sibiu, str. prof. V. Lazăr, nr. 10. (5791)
- Vind cătei Brak german. Sibiu, str. I.L. Caragiale nr. 12. (5787)
- Vind Ford Taunus 17 M, în stare de funcționare și diferite piese de schimb. Sibiu, B-dul Victoriei, 72, telefon 7 25 94. (5786)

● Vind radiocasetofon stereo, „Palladium“, patru lungimi de undă, cu schemă electrică și BMW — 250 cme, preț convenabil. Sibiu, telefon 3 21 66, orele 15—17. (5750)

● Vind apartament confort I, două camere. Sibiu, Hipodrom III, bloc 25-A, apart. 3 (lîngă creșa Oituz). (5702)

● Vind urgent radiocasetofon japonez, stereo, nou. Sibiu, telefon 3 16 54. (5792)

● Vind apartament 4 camere, bucătărie, baie, hol, pivniță, garaj. Cisnădie, str. Proletarilor, nr. 4, telefon 6 22 43. (5794)

● Cumpăr urgent medicament „Legalon“ sau „Endonal“. Sibiu, telefon 2 42 08, după ora 16 sau Sebeșu de Jos, nr. 226, fam. Mihai. (5806)

● Vind frigider Fram. Sibiu, telefon 3 16 43, între orele 10—18. (5810)

● Vind mașină tricootat Veritas“, nouă, cu pat dublu. Sibiu, telefon 2 59 24. (5811)

● Vind radiocasetofon cu picup, „Silvana“, japonez. Sibiu, str. Măsarilor, nr. 4 (5813)

SCHIMB DE LOCUINȚĂ

● Cedez apartament confort I, două camere, bucătărie, baie, antreu. Doresc similar singur în curte, I.L.L. Sibiu, str. Gladiolelor, nr. 15, bloc 2, ap. 32, fam. Pop Vasile. (5785)

INCHIRIERE

● Caut cameră, intrare separată. Sibiu, telefon 3 25 32, între orele 19—21. (5795)

ANUNȚURI FAMILIALE

● Părinții, soțul, copiii, nuro-rile și nepoții urează cu ocazia împlinirii vîrstei de 50 de ani, dragei lor VIORICA COMĂNEAN, multă sănătate și „La mulți ani“. (5784)

Copiii și nepoții urează, de ocazia împlinirii vîrstei de 69 de ani, dragului lor IOAN BOGORIN, multă sănătate, viață lungă și „La mulți ani“. (5809)

Familia Totan, copiii, nuro-rile, ginerele și nepoții anunță cu adîncă durere încetarea din viață în ziua de 20 iulie 1981, după o lungă și grea suferință a scumpei lor soție, mamă și bunică

MARIA TOTAN
(n. Bucurenciu)

— 53 ani —

din satul Sebeșu de Jos
Nu te vom uita niciodată.

Cu aceeași durere fiica, fiul, ginerele și nepoții amintesc că la 21 iulie 1981 se împlineste un an de la dispariția celei care a fost

MARGARETA SEIWERT
(Marga)

Un gînd pios pentru sufletul ei. (5657)

Familii Viorel, Suciu și Dumitru Bogdan mulțumesc rudelor, prietenilor, vecinilor și cunoscuților care le-au fost alături la încetarea din viață a mamei noastre

MARIA BOGDAN

(5793)

Familia Coștîuc anunță cu sfîșietoare durere decesul după o lungă și grea suferință, al fratelui, cumnatului și unchiului lor

ing. ILARION I. GULIAN

— 45 ani —

Înmormîntarea are loc astăzi, 21 iulie 1981, ora 12, în comuna Leu, județul Dolj.

MIHAI ARMENCIU

— 50 de ani —

Înmormîntarea are loc astăzi, 21 iulie 1981, ora 13, de la Cimitirul central Sibiu.

MIHAI ARMENCIU

— 50 de ani —

Înmormîntarea are loc astăzi, 21 iulie 1981, ora 13, de la Cimitirul central Sibiu.

MIHAI ARMENCIU

— 50 de ani —

Cu nemărginită durere, anunțăm decesul celei ce a fost o bună mamă și bunică

ILEANA NEGRU

— 93 ani —

Înmormîntarea are loc miercuri, 22 iulie, 1981, din Sibiu, str. Dr. Bagdasar 9, ora 14.

Familia îndurerată

COLEGIUL DE REDACTIE: Victor DOMȘA (redactor șef) Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Emil DAVID, Traian SUCIU, Ioan DOBRA.

REDAȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Victoriei 11 — Telefoane: Redactor șef 1 28 10. Redactor șef adj. 1 33 33. Secția economică — politică 1 14 95. Administrația — Secția socială — cultură — sport — scrisori 1 31 83. Tiparul: Întreprinderea poligrafică Sibiu. — 4 00 64 —